

ИТОГИ ВООДУШЕВЛЯЮТ

14 мая прошло заседание Наблюдательного совета, на котором были подведены итоги деятельности Герценовского университета в 2012 году.

На заседании было заслушано сообщение начальника учебно-методического управления О.В. Акуловой, в котором были охарактеризованы основные направления и показатели результативности деятельности Герценовского университета, а также итоги прохождения аккредитации. Напомним, что 21 марта 2013 года коллегия Рособрнадзора признала аккредитованными все направления и специальности РГПУ им. А.И. Герцена; при этом были отмечены обновление парка научного и учебного оборудования и расширение доступа к электронным базам данных в Фундаментальной библиотеке им. императрицы Марии Федоровны.

Отдельно внимание было уделено международной деятельности Герценовского университета, в которую включены более 150 зарубежных вузов и учреждений, а также сетевому объединению вузов «Педагогические кадры России». В него в настоящий момент входит около 40 университетов. Обсуждалось и включение студентов в финансируемые научно-исследовательские работы.

Члены Наблюдательного совета позитивно оценили результаты деятельности Герценовского университета.

– Я положительно оцениваю работу Герценовского университета в 2012 году, – отметил председатель Комитета по науке и высшей школе А.С. Максимов. – Единственное пожелание – более активно участвовать в различных конкурсах.

Среди вопросов, поднимавшихся на заседании, обсуждались перспективность новых направлений подготовки, востребованность выпускников на рынке труда, уровень заработной платы профессорско-преподавательского состава, а также порядок приема абитуриентов в 2013 году.

Антон ДЕРКАЧ,
ведущий специалист по связям с общественностью редакции «ПВ»



ДЕНЬ УНИВЕРСИТЕТА

14 мая в Колонном зале состоялся концерт, посвященный 216-летию РГПУ им. А.И. Герцена.

ДОРОГИЕ ГЕРЦЕНОВЦЫ!

Отмечая дни рождения нашего университета, невольно ощущаешь, как быстро бежит время, как оно спрессовано – ведь, вроде бы, совсем недавно, чуть ли не вчера, мы праздновали 215-летие РГПУ им. А.И. Герцена, и с этой сцены, и сцены Мюзик-Холла звучали искренние поздравления и сердечные пожелания в наш адрес от высших должностных лиц города и страны, от выдающихся деятелей образования и науки, от видных представителей педагогической общественности, от международных организаций. И, казалось бы, что можно еще добавить к этим словам, которые были обращены фактически к каждому члену нашего коллектива, сделав юбилей университета личным праздником для всех герценовцев!

Но вы знаете: то, что год после юбилея прошел быстро, отнюдь не означает, что он прошел незаметно или бессобытийно.

Напротив, он ознаменовался важными и осязаемыми результатами.

Главный из них – то, что мы прошли испытание «медными трубами», не позволив себе расслабиться, размягчиться под магией тех самых юбилейных приветственных слов и высоких оценок, пусть, бесспорно, и всецело заслуженных. Наоборот, мы сумели не только, что называется, остаться в тонусе, но еще больше мобилизоваться, еще ярче проявить свой профессионализм и свою ответственность за судьбу и авторитет педагогического образования.

Именно благодаря этому, во-первых, Герценовский университет – по результатам мониторинга, проведенного Министерством образования и науки РФ, – в числе немногих педагогических вузов по праву вошел в пул эффективных учреждений высшего профессионального образования страны, защитив, если хотите, репутацию всей системы педагогического образования.

Во-вторых, университет без замечаний прошел чрезвычайно сложную процедуру государственной аккредитационной экспертизы, получив, тем самым, официальный мандат на дальнейшую реализацию своих усилий по высококачественному кадровому обеспечению системы образования и социальной сферы.

На фоне фундаментальных коллективных побед, однако, ни в коем случае не теряются яркие индивидуальные достижения герценовцев, которыми был ознаменован 216-й год нашей общей университетской «биографии» – это и медали, и рекорды наших студентов-паралимпийцев, и премии Правительства страны и города в области образования, которых были удостоены наши сотрудники, и государственные, и ведомственные награды, которыми были отмечены наши коллеги, и многое, многое другое.

Все это говорит о том, что мы уверенно идем по пути, намеченному 216 лет назад нашими выдающимися предшественниками и озаренному мыслями и делами многих поколений герценовцев.

Наследуя, продолжая и обогащая гуманистические традиции Санкт-Петербургского воспитательного дома, Герценовский университет гордо несет высочайшую миссию – готовит для страны Педагогов, Учителей – людей, способных к подлинному гражданскому служению, людей величайшей мудрости, терпения и душевной щедрости! А готовить таких учителей – значит творить будущее России!

Дорогие коллеги и друзья! Позвольте же сегодня – в наш общий день рождения – пожелать нам всем не сворачивать с этого пути, следуя ему по велению души и сердца. А залогом этого пусть будут здоровье, счастье и благополучие каждого из нас, всех наших родных и близких!

С праздником!

В.П. СОЛОМИН,
ректор Герценовского университета



ГЕРЦЕНОВСКОМУ
УНИВЕРСИТЕТУ
216
ЛЕТ

